

附友會訊 電子報 005期

創刊日期：民102年7月26日 / 發刊日期：民102年10月23日

發行人：H572黃聖富 總編輯：H869吳宗翰 責任編輯：H796黃一鵬

1017全國附中制服日，不分老少重拾青春回憶



圖：1245陳郁安

H869 吳宗翰

由大學生發起的全國附中制服日於10月第3個星期在各地展開，首先由成大等校於10月14日舉辦制服日，緊接著由台大等校於10月17日接棒舉行，讓光輝的十月映照著附中精神。分散各地的校友們也不分老少，紛紛響應制服日活動，甚至舉辦晚宴擴大慶祝，一同緬懷青春的附中歲月。

1017全國附中制服日，各地校友著制服慶祝

H869 吳宗翰

許多人好奇著：為什麼10月17日是全國附中制服日？這個去年首辦的活動由來眾說紛紛，有人說是學生會，也有人說是台大校友會，但愛校又玩心重的學長姊們可沒這麼在意。

既然都說是制服日了，不分老少都把衣櫃裡的制服挖出來，有些學長姐為此特地製作一件全新的制服在這天亮相！！

剛離開附堡的大學生們更是熱情，紛紛相約著裝拍照上傳到臉書的制服日活動專頁，在專頁上，除了傳統大校，如台大、師大以外，也有在金門大學的校友上傳影片響應活動。

更甚者，海外求學、旅居上海、深圳、香港、馬里蘭等地的校友們也著裝留念。

其中五湖四海附中人社團的學長姊們還發起台北-上海連線制服趴，讓制服日從全國晉升為全球附中制服日的特大型活動！！

更多制服日照片請至臉書活動專頁：

https://www.facebook.com/events/216371695189879/?ref_dashboard_filter=calendar



圖:H589 游琬如



圖:H1245 陳郁安



圖:H869 吳宗翰

成大附中山FCS，歡慶制服日

H1242 張致嘉

10月14號--和平常一樣的早晨，陽光透過窗戶照在我在南部的小窩；

找著衣櫥內 那懷念的淡藍色天空香氣。

今天是成大附中山的制服日。

從開學的鐵馬行、迎新、running man，

附中山真的是我在成大找到第二個，

除了附中以外最附中的地方。

校歌的旋律總隨著制服的穿上而在腦中迴盪，

遠看一群穿著白色上衣的人們，

站在都計系系館前排出大大的FCS(成大附中山)，

期待明年後年大後年、每年的這個時候，

再度披上我們的驕傲：一件淡藍的附中制服、一個一生不變的附中魂。



圖:H1248 嚴致力

校友會總會授旗台大及長庚附友會

H233 胡天爵

配合今年全國附中制服日活動，校友會於10月13日中午在母校南樓穿堂進行授旗儀式，由黃聖富會長代表本會授予台大附友會及長庚附友會的會旗，期勉兩會秉持附中精神，服務更多校友，會旗成為兩會傳承信物、薪傳不絕。會旗由H1232周彥辰學長重新丈量設計並數位化，此圖檔提供給學校及校友作為將來製作班旗、錦旗、紀念品等各式物品所用。



圖:H869 吳宗翰

五湖四海附中光輝十月喜相逢聚餐

H796 黃一鵬

由五湖四海附中人社團幫主Vivienne Yu (H589 游琬如) 等眾學長姊所發起的光輝十月喜相逢聚餐，順利且圓滿地於10/12於舉辦，席開四桌，主辦單位並精心準備附中小書包贈送給每位與會的校友學長姐們，以茲紀念，活動圓滿順利。

而眾學長姊聽聞10月17日為全國附中制服日也特地舉行台北-上海連線制服趴，一同響應這充滿濃濃附中味的活動。

其中上海這群校友，早在一個月前開始計劃這聚會，其中H536高玉山學長，發揮玉山給我們靈秀雄奇的精神，專門返台，為多位校友買校服、外套，甚至跑到中華路定做卡其服，繡學號、班號、姓名等，再帶回上海，派司機挨家挨戶送達呢！



圖:H796 黃一鵬



圖:H796 黃一鵬



圖:H869 吳宗翰



圖:H869 吳宗翰

賀 林奕華學姐 (H571) 榮任台北市教育局長

H547鄭永志 / H796 黃一鵬

前台北市教育局長丁亞雯女士因故請辭，由現任市議員林奕華學姐接任，成為史上最年輕的北市教育局長，郝龍斌市長表示，林奕華學姐是北市最年輕的教育局長，林奕華學姐長期在議會教育委員會，很清楚北市的教育行政、發展方向，所以特別邀請她出任局長，奕華學姐表示，為了完成對選民的承諾，未來服務處會稍作縮減，但不會打烊。另外12年國教政策大方向都已確定，重點在於精進老師的教學方式、聚焦學生的學習，會「無縫接軌」，繼續推動培養種子教師和各項方案。

林奕華學姐並經台北市議會記者聯誼會評鑑為本屆北市議員問政表現第一名，真可謂雙喜臨門，預祝學姐於台北市教育局大展長才。



圖：H547鄭永志/H796 黃一鵬

WE NEED YOUR HELP

附友會訊電子報徵稿開始囉！歡迎各位校友分享各種附中的大小事讓大家知道，只要是跟附中、校友相關即可，若有學長姊願意提供各式商品服務折扣優惠的，也歡迎將優惠消息跟我們說，讓跟多附友享受優惠！

來稿不限字數，歡迎附圖或影片檔，投稿請寄alumnihsnu@gmail.com，並註明姓名及身分：班號、師長、附友！（電子報編輯小組保留修改及刊登之權利）有興趣加入電子報編輯小組的也歡迎自我推薦!!!

附中奧林匹亞及學術競賽專案之聯合捐贈儀式

H746 徐子雯 / H466 侯福義

11/13(三)上午10點母校舉辦校友會暨永安扶輪社對附中奧林匹亞及學術競賽專案之聯合捐贈儀式，歡迎校友們返校共襄盛舉『附中奧林匹亞及學術競賽培訓專戶』截至10月13日為止，所募得捐款累計新臺幣843,066元，其中除各界校友熱情贊助外，永安扶輪社更透過H538謝勝彰學長直接捐助27萬元，並應允未來每年亦將持續給予支持。

為感謝永安扶輪社及各界校友的慷慨解囊，將於11/13(三)上午10:00於母校技藝館小劇場舉辦校友會暨永安扶輪社對附中奧林匹亞及學術競賽專案之聯合捐贈儀式，現場校友會將敬贈精緻禮品予出席來賓，歡迎各位學長姐們踴躍參與，共襄盛舉！

欲參加者，請與H746徐子雯聯絡:0920255561、tsiwen@hotmail.com。

會旗、班旗、校旗製作規範於九月理監事會議通過

H746 徐子雯

九月底的理監事會議通過會旗、班旗、校旗製作規範，將來各校友及團體有需要製作旗幟者可與校友會聯絡。本次會議同時通過追認師大附中校友壘球隊，歡迎有興趣的校友加入壘球隊。

奧林匹亞募款剩餘款項將補助『國際青年學生物理辯論錦標賽』(IYPT)之培訓，更多本次會議決議事項請詳見隨刊附件會議紀錄。



圖:H233 胡天爵



圖:H233 胡天爵

你還記得你的高中校歌嗎？

H940 吳丹華

當我的大學同學問起：“為什麼你們附中的人那麼愛唱校歌？”我總是驕傲地說：“因為我們是附中人！”但——其實我無法解釋為什麼。

其實，一開始，只覺得唱校歌是件很有趣的事，在還沒進附中前，就聽說農曆年除夕時，國樂的學長姐們相約幾點幾分要在自家院子裡各自演奏校歌。當時，只覺得這群人好瘋，沒想到幾年後，我也一樣地瘋。哈哈。

新生訓練時，我們在學校唱，社團寒暑訓時，我們在陽明山唱、在阿里山唱，畢業舞會時，我們等著安可曲一起唱，校友團音樂會時，我們在國家音樂廳唱，校慶演唱會時，我們跟著五月天一起唱，甚至，某次附中新人的婚禮上，新娘新郎一起唱，大半來賓也跟著唱。這種瘋狂，對於不是校友的人而言，真的很難理解吧！

多年後，我也知道了，為什麼我們這麼愛唱校歌。我們愛唱校歌，就跟我們打從心底深愛這個地方一樣。這片藍天的回憶與這首歌，能夠穿越時空串起不同年代的附中人。這首歌，就是我們回不去的【那些年】。

OS：其實，小時候好像也曾經聽把拔叔叔伯伯們一起唱過這首歌。但我不知道，他們的【那些年】跟我們的【那些年】有什麼不一樣，我只知道，他們也跟我們一樣，回不去了。

編按：吳丹華學姐人現在於新加坡工作，她希望可以有新加坡工作的附中小老跟她認親，歡迎旅居星馬的附中學長姐認領她！！她的FB是Dennis Wu



圖：H940吳丹華 提供